CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
EVALUACION DE RECUPERACION E0100

(1) Despeje x:
3:C+5 — 3:C+2 +6

(2) Grafique la funcién
f(t) =e"cost, 0<t<2rm

(3) Hallese la longitud de la curva
v _ (y>2 1 (b_) in (%)
a b 8 \ a? b
desde y = b hasta y = 3b, suponiendo que a y b son constantes positivas.

(4) Calcule las siguientes integrales
(a)
/x(arctan x)? dx

/ dx
>+ 23+ 1

dx
3322 4+ 1

(b)

(c)

(5) Calcule el siguiente limite
y [y arctant dt
m 22—« —

Tr——+00 €T
(6) Hallar el volumen del sélido generado al rotar alrededor del eje y y la regién encerrada por

la circunferencia.
(=22 +y" =1
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